



18 заводчан отметили за участие в Научно-практической конференции ПМХ

▶ стр. 5

6 сотрудников участка «Коксовый» пробежали на «Лыжне России»

▶ стр. 6

9 подразделений боролись за лидерство в перетягивании каната

▶ стр. 7

ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ

Мужской характер закаляется в труде

Бригада бетонщиков строительного участка – специалисты, которые закладывают фундамент будущих объектов завода. Проводят часы в котлованах глубиной несколько метров и поднимаются на самые высокие точки угольных галерей в любую погоду.

Луиза ГЕРГЕТ
gerget_la@metholding.com

В небольшом вагончике рядом со строительной площадкой комплекса коксовых печей без улавливания химических продуктов коксования бетонщики СМУ в перерыве согреваются горячим чаем. Сейчас они работают на устройстве ростверков продольных обслуживающих площадок объекта,

выполняют бетонирование полов на галерее У-31 и перегрузочной станции № 8.

Совсем недавно закончили заливку пола в гараже для большегрузной техники. А всего за время существования бригады выполнен целый ряд масштабных проектов – начинали с

7 лет назад
основали СМУ на заводе

7 человек
в бригаде бетонщиков

52 работника
трудятся на участке

первой очереди турбинного отделения КЭС.

▶ стр. 4



Бригада бетонщиков строительного участка.

С 23 ФЕВРАЛЯ!

Дорогие коллеги, друзья!
Примите искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Мужество, честь и отвага – это качества настоящего мужчины. А ещё – ответственность и преданность тому, что по-настоящему дорого: родным, близким, друзьям, коллегам, единомышленникам, делу всей жизни, своей стране.

От всей души желаю вам богатырского здоровья, крепкого тыла, домашнего тепла и уюта.

Пусть успех сопутствует во всех начинаниях. Добра, благополучия, процветания и только побед на жизненном пути!

**Президент ПМХ
Евгений ЗУБИЦКИЙ**

**Уважаемые коксохимики,
шахтёры и обогатители!**
От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Самое ценное, что есть в жизни, – это мирное небо над головой, стабильность и благополучие родных и близких. День защитника Отечества – это праздник мужества, отваги и уважения к воинам-защитникам. Наш гражданский долг – оберегать Родину, и для каждого из нас – это дело чести. В это непростое время святая обязанность любого мужчины – сохранить покой и согласие в Отчизне.

Желаю, чтобы в ваших семьях царили счастье, гармония и спокойствие. Пусть дом будет полной чашей, а профессиональная деятельность приносит удовлетворение.

**Управляющий директор
ПАО «Кокс» Борис БУЛАЕВСКИЙ**

Дорогие коллеги!
Примите сердечные поздравления с Днём защитника Отечества!

Этот праздник напоминает о гражданском долге и мужском предназначении. Наша святая обязанность – сохранить мир и согласие в стране.

Вспоминая славные традиции вооружённых сил России, желаю мужественно преодолевать все невзгоды, хранить верность Отечеству и стремиться к достижению целей, невзирая на препятствия.

Пусть в ваших домах всегда живут благополучие и уют, а тепло семейного очага, поддержка родных и близких помогают добиваться успехов в профессиональной деятельности! Крепкого здоровья и долголетия, счастья и любви!

**Директор Филиала
ООО УК «ПМХ» – «ПМХ-УГОЛЬ»
Иван ФАДЕЕВ**

| НОВОСТИ ПАО «КОКС»

ПОДДЕРЖИВАЕМ ПЕЧНОЙ ФОНД

В коксовом цехе закончен ремонт огнеупорной кладки коксовой батареи № 5.

Огнеупорщики коксового цеха и футеровщики-кислотоупорщики специализированного цеха по ремонту коксохимического оборудования № 2 с привлечением техники АТЦ завершили работы по ремонту простенков № 535 и № 536.

Печи уже запущены в эксплуатацию. Своевременное восстановление простенков коксовой батареи позволит предприятию сохранить объёмы производства кокса и не допускать выбросов в окружающую среду.

ВОЗДУХ СТАНЕТ ЕЩЁ ЧИЩЕ

В коксовом цехе завершён монтаж аспирационной системы.

Ремонтный персонал специализированного цеха по ремонту коксохимического оборудования № 2 закончил работы по установке мультивихревой системы пылеулавливания на коксортировке № 3. Новое оборудование заменило старые, уже морально и

физически устаревшие образцы. После завершения пусконаладочных работ аспирационная система позволит не допускать превышения предельно допустимых выбросов коксовой пыли в зоне коксортировки, очищая их до 99 %.

ПЕРЕШЛИ НА НОВУЮ СХЕМУ

В углеподготовительном цехе завершены работы по переводу тракта шихтоподачи на новую схему АСУ ТП.

Мероприятие выполнено совместно со специалистами цеха метрологии и автоматизации ПАО «Кокс», которые разработали

новую схему. Перевод осуществлён с учётом будущей работы комплекса коксовых печей без улавливания химических продуктов коксования.

НАШЛОСЬ БОЛЬШЕ МЕСТА

Работники УПЦ отремонтировали жёлоб конвейера У-4 силоса № 2 закрытого склада шихты.

Данное мероприятие не проводилось в подразделении более 20 лет. В ходе работ жёлоб был

смещён ближе к центру силоса, что улучшило заполняемость закрытого склада шихты.

По информации начальника коксового цеха **Василия МЕЛЬНИКОВА** и начальника углеподготовительного цеха **Сергея МАЛУШИНА**

| СОБЫТИЕ

Делимся опытом



ФОТО СЕРГЕЯ УСТИНОВА

Главный технолог фабрики Александр Шеленков.

В Кузбасском государственном техническом университете им. Т.Ф. Горбачева прошли Дни науки. Образовательную лекцию для студентов провёл главный технолог АО «ЦОФ «Берёзовская» Александр Шеленков.

Сергей УСТИНОВ
ustinov_sp@metholding.com

Мероприятия, посвящённые развитию и популяризации науки, проходили в Кузбассе в начале февраля. Молодые учёные, представители региональной промышленности и обучающиеся

высших и средних образовательных учреждений обсуждали актуальные тенденции современного производства.

Студенты и школьники узнали актуальную информацию о профессиях и технологических процессах на действующих предприятиях.

В Кузбасском государственном техническом университете им. Т.Ф. Горбачева в рамках Дней науки открылись профориентационные площадки с представителями промышленных предприятий. Образовательную лекцию для студентов горного института и школьников провёл выпускник вуза, сегодня занимающий должность главного технолога АО «ЦОФ «Берёзовская» Александр Шеленков.

– В своей части выступления я сделал упор на раскрытии сути процесса обогащения угля. Обсудили со студентами технологию, посмотрели 3D-визуализацию работы оборудования нашей обогатительной фабрики. Также в выступление был добавлен интерактив: обучающимся вуза предложено провести обогащение – попробовать вручную разделить уголь и породу, – поделился главным технологом **Александр Шеленков.**

В конце мероприятия обучающиеся смогли задать вопросы. Такие профориентационные встречи помогают решить одну из главных региональных проблем – нехватку инженерных кадров на промышленных предприятиях.

| НОВОСТИ «ПМХ-УГОЛЬ»

ПОДДЕРЖКА – ЭТО ВАЖНО

Работники шахты им. С. Д. Тихова помогли с уборкой снега супруге и маме мобилизованных на СВО коллег.

Подземный горнорабочий участка профилактических работ по технике безопасности шахты им. С. Д. Тихова был призван на специальную военную операцию в рамках частичной мобилизации. Дома его осталась ждать супруга, молодая семья проживает в частном секторе Полысаева.

Уборка двора после обильных снегопадов – не самое лёгкое занятие для девушки, поэтому коллеги супруга с шахты вызвались помочь. Погрузчик и несколько крепких горняков с лопатами справились с задачей легко и быстро.

Через неделю шахтёры убрали двор и очистили от снега крышу ещё одного частного дома, но уже в Прокопьевске, где проживает мама мобилизованного подземного проходчика горнопроходческого участка № 2.

Простое внимание и посильная помощь семьям наших мобилизованных сотрудников сейчас важны как никогда.

По информации начальника управления по кадрам и социальным вопросам Филиала ООО УК «ПМХ» – «ПМХ-УГОЛЬ» **Татьяны СЛЕСАРЕНКО**

| НОВОСТИ ЦОФ «БЕРЁЗОВСКАЯ»

Безопасность
возьмём под контроль

ФОТО АЛЕКСЕЯ ПРОКУДИНА

Защита людей и оборудования – главная задача системы.

На ЦОФ «Берёзовская» идёт подготовка к реализации проекта по внедрению многофункциональной системы безопасности.

Многофункциональные системы безопасности используются на промышленных предприятиях для оперативного контроля соответствия технологических процессов заданным параметрам и применения систем противоаварийной

защиты людей, оборудования и сооружений. Состав систем и средств, которые объединяются в МФСБ, определяется на основании проекта с учётом опасностей конкретной фабрики. На ЦОФ «Берёзовская» в неё войдут противопожарная защи-

та и автоматический газовый контроль. Реализовать проект планируется в течение 12-16 месяцев, после коммерческой проработки.

– МФСБ призвана повышать уровень производственной безопасности благодаря возможности раннего распознавания опасных ситуаций и принятия превентивных мер по их устранению и недопущению крупных инцидентов и аварий, – рассказал главный инженер АО «ЦОФ «Берёзовская» **Василий Глазкин.** – Она позволяет контролировать соблюдение требований охраны труда и производственной безопасности, обеспечивать оперативное реагирование в случае возникновения аварии, доводить информацию о ходе её ликвидации и непрерывно мониторить контрольные параметры технологического процесса.

Необходимость установки МФСБ на обогатительных фабриках регламентирована нормами федерального законодательства. Полученные данные будут автоматически передаваться в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору. Создание МФСБ как комплексной системы управления безопасностью ЦОФ «Берёзовская» станет залогом безаварийной работы предприятия.

Название придумаем

Название нового моста через реку Томь станет известно 23 февраля.

ako.ru

Строительство северо-западного обхода Кемерово продолжается в соответствии с утверждёнными планами. Проект включён в программу социально-экономического развития региона до 2024 года, утверждённую по поручению Президента России Владимира Путина.

Во время недавнего совещания по строительству объездной дороги вокруг Кемерово я предложил выбрать название и оформление, подсветку нового моста через реку Томь на основе народного голосования. Жители присылают свои варианты на платформу «Кузбасс Онлайн». На сегодняшний день лидируют названия «Звёздный» – в связи с близостью объекта к посёлку Звёздный, «Крековский» – по



названию одной из близлежащих деревень, и «Северный», – сказал Сергей Цивилев.

Также в число самых популярных вариантов, предложенных кузбассовцами, вошло название «Мост героев СВО». Всего от жителей Кузбасса на платформу «Кузбасс Онлайн» поступило 972 предложения: 791 – по названию моста, 181 – по вариантам светового оформления.

Сергей Цивилев дал поручение до 23 февраля завершить голосование и утвердить наименование моста. В соответствии с выбранным кузбассовцами названием будет проработан проект светового оформления, чтобы оно подчёркивало присвоенное объекту имя.

Кроме того, в рамках строительства обхода Кемерово рабочие приступили к подъёму и монтажу железобетонных балок путепровода через трассу Кемерово – Юрга в районе посёлка Звёздный. Железобетонные элементы длиной 33 метра и весом в 61 тонну изготовлены по специальной технологии в Москве. Всего для сооружения двухпролётно-виадука длиной 73,4 погонного метра будут смонтированы 16 таких балок. Ежедневно на площадке задействовано 780 специалистов и 281 единица техники.



Сталепрокатчики достигли знакового показателя.

Знаковый показатель

«Тула-Сталь» произвела пять миллионов тонн непрерывнолитой заготовки.

Андрей ГВОЗДЕВ
АО «Тулачермет»

Сталепрокатчикам понадобилось 1360 дней для достижения знакового результата.

Первая плавка на «Тула-Стали» произведена 27 апреля 2019 года – этот день считается официальной датой запуска завода. Для производства пяти миллионов тонн непрерывнолитой заготовки металлургам понадобилось менее четырёх лет.

5-миллионная тонна непрерывнолитой заготовки была произведена в начале 2023 года – 15 января. Это станет хорошим заделом

на весь год, в течение которого сталевары планируют выплавить порядка 1,5 млн тонн жидкой стали. В прошлом году «Тула-Сталь» произвела 1,4 млн тонн жидкой стали и 1,3 млн тонн проката.

Для нашего молодого предприятия это знаковое событие. Сегодня мы выпускаем более 40 различных видов марок стали. В прошлом году освоили выпуск так называемых автоматных марок, разработанных для наиболее эффективного массового производства деталей на станках-автоматах. Это позволило нам заместить продукцию западных производителей. В этом году мы продолжим работу в направлении импортозамещения и планируем освоить новые высокомаржинальные марки стали, востребованные на рынке, – отметил генеральный директор «Тула-Стали» Евгений Лещев.

Обогатились ненадолго

На одном из предприятий ПМХ выявлено коррупционное правонарушение. За получение «откатов» работникам грозят реальные сроки и серьёзные денежные штрафы.



В прошлом году в холдинге были утверждены антикоррупционные политики предприятий и разработан обширный комплекс мер по предупреждению такого рода правонарушений. Работа служб безопасности ведётся в тесном взаимодействии с правоохранительными органами. Каждый сотрудник, на решения которого могут повлиять сторонние лица и

организации, применив коммерческий подкуп, в простонародье именуемый «откатом», должен помнить о том, что хитрые схемы рано или поздно раскроются и наказание неотвратимо наступит.

Так, в 2022 году сотрудниками Управления ФСБ региона при содействии службы безопасности холдинга раскрыта схема взаимодействия предприятия ПМХ с ком-

Пробки победим

Пропускная способность проспекта Ленина увеличится – для этого временно запрещён поворот налево на улицу Мичурина при движении со стороны цирка.

kemerovo.ru

Специалисты Центра организации дорожного движения продолжают мониторинг перераспределения транспортных потоков в связи с перекрытием на реконструкцию улиц Сибиряков-Гвардейцев и Гагарина.

По результатам анализа дорожной ситуации принято решение о запрете левого поворота на Мичурина со стороны цирка, так как этот манёвр существенно затрудняет движение по проспекту Ленина.

При необходимости выполнить поворот на Мичурина можно будет на следующем перекрёстке – в районе улицы Красная. Такая мера уже вводилась на период ремонта Красноармейского моста и показала свою эффективность.

Новости Кузбасса и города Кемерово читайте в социальной сети «ВКонтакте»

[@tsivilev42](#)

[@dv_anisimov](#)

мерческой организацией, оказывающей ряд дорогостоящих услуг, предполагавшая коммерческий подкуп сотрудников за содействие в заключении контрактов. Такие схемы, как правило, вредоносны для самого предприятия: приводят к удорожанию стоимости товаров или услуг для заказчика, снижению их качества, негативно отражаются на прибыли компании. Однако неплохо обогащают подкупленных лиц. Правда, ненадолго.

По выявленному факту коммерческого подкупа Следственным управлением Следственного комитета региона возбуждено уголовное дело в отношении работников предприятия по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 и ч. 8 статьи 204 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающего наказание в виде лишения свободы на срок до 12 лет со штрафом в размере до 50-кратной суммы коммерческого подкупа. Расследование продолжается, всем участникам преступного сговора избрана мера пресечения, связанная с изоляцией от общества. Теперь у них есть возможность обдумать смысл пословицы «Сколько верёвочке ни виться, а конец будет».

Поддерживаем инициативы юных

В Кемерове прошёл фестиваль науки «НИТКА.42». Сотрудники ПАО «Кокс» были приглашены для оценки детских проектов.

Сергей УСТИНОВ
ustinov_sp@metholding.com

Фестиваль прошёл в школе № 45. В мероприятии приняли участие школьники, увлекающиеся наукой, юные изобретатели, педагоги, родители, представители вузов и промышленности.

В фойе работала локация «Наука и научные шоу», где представители различных научных и профориентационных организаций рассказывали о своих проектах. Участникам пред-



Современные технологии доступны в Кузбассе даже детям.

лагали открыть мир виртуальной реальности, почувствовать себя в роли пилота квадрокоптера, собрать и запрограммировать робота.

Основной частью мероприятия стала работа секций. Ребята из городских научных обществ представили свои проекты, изо-

бретения и достижения в пяти направлениях: «Современный городской дизайн», «Приложения будущего», «Экологичный город», «Промышленный переворот», «Здоровье. Инновации».

Экспертами выступили работники ПАО «Кокс», они оценивали проекты школьников, давали рекомендации по их развитию. Секцию «Здоровье. Инновации» посетила главный врач медико-санитарной части Анна Ждан, проекты «Современного городского дизайна» увидела графический дизайнер УИОС Ольга Плехотко. Инженер отдела ООС, ГО и ЧС Елена Задавина приняла участие в работе направления «Экологичный город», а заместитель начальника по развитию углехимии ПТО Сергей Ташкичев оценил проекты секции «Промышленный переворот».

ФОТО СЕРГЕЯ УСТИНОВА

ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ

Мужской характер закаляется в труде

Затем выполнили стр. 1 большие объёмы работ на шахте «Бутовская» – бетонировали фундаменты вентиляционной установки и сложный фундамент основания подъёмной машины. После была вторая очередь турбинного отделения КЭС, параллельно – электроцех, комплекс зданий РМЦ, эстакада газопровода КОКС-ГРЭС... Сколько кубических метров бетона уложили за это время – не сосчитать.

– Работа бригады – сложная, очень тяжёлая физически, опасная, но в то же время для многих незаметная, хотя

то, что делают ребята – это основа всего, – отмечает инженер строительного-монтажных работ СМУ Алексей Ципушкин.



Важно, чтобы все работники бригады трудились слаженно, имели высокий уровень квалификации и образования, а также понимали друг друга с полуслова, так как приходится работать с различными видами приспособлений, оборудования, геодезическими приборами, крановой техникой – и права на ошибку нет.

Когда на заводе начинается строительство нового объекта, одними из первых в «поле» заходят бетонщики. Они оформляют «тело» котлована, срубают сваи, выполняют армирование и проводят бетонирование фундаментов – готовят основу для монтажных и других последующих работ. В любой мороз, зной, несмотря на проливной дождь и ветер, коллектив бригады готов выполнять поставленные задачи. Сложнее всего приходится,



Бригада выполняет работы по бетонированию галерей.

объектах завода. Так сложилась и команда бетонщиков. Когда руководство предложило войти в состав предприятия, сомнений не было – впереди были интересные проекты, и привлекали стабильность, уверенность в том, что завтра точно будет работа, а также хорошая техническая обеспеченность.

Бригада – команда профессионалов. Слаженная и ответственная. Специалисты справляются с современным оборудованием, проходят обучение, развивают необходимые компетенции. Сюда приходят на практику студенты, здесь осваивают различные виды работ и получают ценный опыт. О мотивации в работе бригадир говорит с увлечением. Повседневность на производстве не становится рутинной благодаря нетривиальным задачам, которые требуют творческих решений.

Таким проектом стало турбинное отделение КЭС. Предстояло бетонировать непростые фундаменты – нестандартные формы, колонны с огромной тяжёлой железобетонной плитой, в разных уровнях с множеством каналов и закладных деталей. Опалубку выставляли на специально разработанных ПКО вспомогательных конструкциях и таким образом укладывали несколько десятков тонн бетонной смеси. На один фундамент уходило до трёх месяцев.

К слову, чтобы выполнить фундамент для будущего объекта, бригадир и работники должны понимать принцип его работы, разобраться в техническом устройстве. Но итог стоит всех усилий.

– Восхищает, когда наконец видишь результат выполненной работы. Особенно, когда удаётся внести свой вклад в проект в процессе его реализации, например, предложить улучшения, – делится Вадим Николаевич.

ФОТО АЛЕКСЕЯ ПРОКОДИНА

Бригада бетонщиков СМУ



подчеркивают, именно в суровый холод – для укладки бетонной смеси при очень низких температурах необходимо применить весь опыт и знания. Порой даже техника отказывается работать в таких условиях, а они нет.

– У нас очень сплочённый коллектив, костяк бригады сложился с момента образования СМУ, –

подчеркивает бригадир **Вадим Тупицин**. – Тогда команда состояла из четырёх человек, и все они трудятся в подразделении

до настоящего дня – это я, Алексей Ципушкин, Андрей Аксенов и Евгений Безрученко. Коллектив участка создавался в основном из специалистов, работавших тогда в подрядных организациях на





Участников и победителей конференции поздравил Борис Булаевский.



Работники ЦЗЛ представили проекты на Инновационном конвенте.

ФОТО АЛЕКСЕЯ ПРОКУДИНА

Шаг за шагом в науку

В ПАО «Кокс» чествовали участников и победителей Научно-практической конференции ПМХ. Мероприятие приурочили ко Дню российской науки.

Луиза ГЕРГЕТ
gerget_la@metholding.com

Научно-практическая конференция проводится на предприятии девять лет. Сначала – только в рамках Коксохима, и вот уже в седьмой раз – в масштабах всего холдинга. За эти годы заводчане могут гордиться лидерством среди других предприятий ПМХ по количеству победителей, ростом



уровня работ в научном и производственном плане и интересом к исследованиям у молодёжи.

По итогам VII НПК ПМХ 18 участников и победителей наградила управляющий директор ПАО «Кокс» Борис Булаевский. Он

отметил, что ожидаемый экономический эффект семи проектов составит более 114 млн рублей. В то же время по статистике за всё время проведения НПК внедрено 77 проектов, экономический эффект которых насчитывает более 580 млн рублей.

Начальник ЦЗЛ, к.т.н. Вячеслав Солодов подчеркнул: работы в последние годы направлены не только на решение технологических вопросов и увеличение эффективности производства, но, что важно, всё больше приобретают научную значимость и отличаются научным подходом. Тезисы и статьи коксохимиков печатаются в рейтинговых журналах.

На заводе есть сотрудники, вклад которых в развитие научно-практической деятельности – исключительный. Заместитель начальника ЦУХПК № 1 Алексей Коробков принимает участие в НПК ежегодно с 2014 года. Его проекты не только привели к улучшению условий труда и ресурсо-

сбережению на предприятии, но и позволили оптимизировать технологические процессы с общей экономической эффективностью более 11 млн рублей. Алексей Валерьевич был награждён памятным подарком от руководства.

– Я всегда стремился повышать свой профессиональный уровень, улучшать, насколько это возможно в рамках моих компетенций, техно-

обмена опытом, знакомств, новых совместных планов между представителями науки и реального сектора экономики.

Кроме того, в рамках Дней науки в Кузбассе по инициативе регионального Совета молодых учёных прошёл IX Инновационный конвент «Кузбасс: образование, наука, инновации, молодёжный вклад в развитие научно-образовательно-

Вячеслав Солодов:

«Работы заводчан всё больше приобретают научную значимость. Тезисы и статьи коксохимиков печатаются в рейтинговых научных журналах».

логические процессы на рабочем месте. Важно, что в рамках НПК есть возможность быть услышанным руководством и донести идею до коллег, которые, возможно, смогут применить её в своих производственных процессах, – рассказал **Алексей Коробков**.

Несколько лет конференция проходит в онлайн-формате. Коксохимики надеются, что в будущем они смогут вновь собраться в актовом зале и выступить очно. Живое общение, полемика и обсуждение – отличный шанс для

го центра «Кузбасс». В конкурсе на лучший инженерно-технический проект «Дни технологий» приняли участие работники ЦЗЛ – заместитель начальника по научно-исследовательской работе Владимир Климчук, ведущий инженер Анна Михайлова и инженер I категории Ирина Ветошкина.

Среди 14 представленных докладов призовое место – у Владимира Климчука с проектом «Оптимизация технологии подготовки воды для нужд промышленного предприятия».

ХРОНИКИ СТРОЙКИ

Стройся, кластер искусств

Монтаж конструкций музейного и театрально-образовательного комплекса проводят крановщики ПАО «Кокс».

Луиза ГЕРГЕТ
gerget_la@metholding.com

Культурный кластер в Кемерове – один из четырёх, которые создаются в Российской Федерации по указу президента Владимира Путина.

Сейчас идёт строительство Театра оперы и балета (филиал Государственного академического Мариинского театра), филиала Русского музея, Кузбасского цент-



Строительство объектов культурного кластера идёт полным ходом.

ра искусств, филиала Российского государственного института сценических искусств со Школой креативных индустрий и дома для артистов.

Работы по монтажу крупногабаритных тяжеловесных конструкций на объектах кластера уже не в первый раз выполняют на заводском автокране под руководством начальника автотранспортного цеха ПАО «Кокс» Владимира Нехорошева крановщики Евгений Шаповалов и Сергей Безденежных.

«Квартал искусств» сделает Кузбасс культурным центром Сибири. Это один из важнейших проектов для нашего региона, который станет его настоящим украшением и символом возрождения культурной составляющей.

Образование в Кузбассе – правильный выбор!

Сотрудники ПАО «Кокс» провели мероприятие для школьников региона. Профорientационная встреча прошла в КузГТУ им. Т.Ф. Горбачева под девизом: «Поступил в политех – на «Коксе» ждёт тебя успех!».

Сергей УСТИНОВ
ustinov_sp@metholding.com

На встрече присутствовали дети сотрудников предприятия, ученики кемеровских школ № 17 и № 14 с родителями, трудовые династии ПАО «Кокс», представители СМС и преподаватели вуза. Онлайн к мероприятию подключились представители гурьевской школы № 11 и школы № 56 Промышленновского округа.

Школьникам рассказали о перспективах обучения в ведущем техническом университете Кузбасса и последующем трудоустройстве на коксохимическое производство. Начальник отдела обучения и развития персонала ПАО «Кокс» Ольга Дымова в своём докладе отметила, что на заводе разработана долгосрочная стратегия взаимодействия с учебными заведениями региона

и действуют программы целевой подготовки студентов и кадрового резерва. Будущим выпускникам рассказали об актуальных для ПАО «Кокс» направлениях подготовки в вузе.

На встрече о своём трудовом пути школьникам рассказали работники предприятия – заместитель главного механика Евгений Морозов с сыном Борисом Морозовым. Борис трудится слесарем-ремонтником в СЦРКО № 1 и параллельно получает образование в КузГТУ. Общий трудовой стаж семьи в ПАО «Кокс» – 102 года. Евгений Петрович отметил, что сегодня у студентов больше возможностей для реализации.

Ещё одной приглашённой трудовой династией стала семья Коробковых. Андрей Валерьевич возглавляет заводскую службу охраны труда, а Алексей Валерьевич трудится заместителем начальника цеха улавливания химических продуктов коксования № 1. Они рассказали, что поступили на профильную кафедру в КузГТУ по совету отца, работавшего в ПАО «Кокс».

Доклад об активной деятельности молодых специалистов предприятия школьникам представила председатель СМС Анастасия Сутягина.



ФОТО СЕРГЕЯ УСТИНОВА

КузГТУ возвращает будущих коксохимиков.

И.о. заведующего кафедрой энергоресурсосберегающих процессов в химической и нефтегазовой технологиях Алексей Андриушков рассказал школьникам о перспективах обучения. У политехнического университета есть собственная база отдыха на 120 мест в Шерегеше. Сейчас по федеральной программе идёт ремонт общежитий – в них станет комфортнее, когда закончится первый этап реконструкции. В вузе множество направлений обучения и бюджетных мест.

В конце встречи для погружения в специфику обучения на профильных кафедрах КузГТУ школьники сыграли в интерактивный квиз на своих смартфонах. В онлайн-формате представители КузГТУ открыли доступ к различным вопросам про химию и университет. Квиз содержал задания и о стратегическом партнёре – ПАО «Кокс». На очки в рейтинге влияла скорость и правильность ответов. По итогам квиза набравшие большинство очков участники получили подарки.

| СПОРТ



ФОТО АЛЕКСЕЯ ПРОКУДИНА

Лидеры гонок – ЦУХПК № 2, коксовый цех и АГСС.

Дайте лыжню!

Коксохимики и обогатители борются за лидерство в спартакиаде. В Сосновом бору Кемерова дистанцию в один километр прошли 30 лыжников из десяти команд.

Луиза ГЕРГЕТ
gerget_la@metholding.com

В этом году зачёт вели не только по результатам команды, но и в личном первенстве.

Забег начался с женщин. И пусть старт для многих был неудачным, ключ к победе оказался в грамотном распределении сил и времени.

Первой к финишу пришла инженер ЦЗЛ Татьяна Резвая с большим отрывом от соперниц – она выиграла с результатом 3 мин. 29 сек., опередив ближайшую конкурентку более чем на полминуты. Лучший результат среди мужчин показал инженер ОКС Алексей Семенов, преодолевший дистанцию за 2 мин. 48 сек.

В командном зачёте лидерские позиции удержали лыжники ЦУХПК № 2 (Вероника Остроумова, Виталий Пермин и Роман Беккер). Цех становится победителем в эстафете уже третий год подряд. Второе место у коксового цеха (Татьяна Смирнова, Александр Зенкин и Андрей Арлашкин), тройку лидеров замкнула АГСС (Анастасия Елфимова, Сергей Чакилев и Сергей Болдырев).

Навстречу победе

Сотрудники ООО «Участок «Коксовый» по традиции пробежали в массовом забеге «Лыжня России», который прошёл в городе Киселёвск. И вновь привезли с соревнований заветные наградные медали.

Екатерина ЛЕВОНТЬЕВА
levonteva_ep@metholding.com

В солнечный день на киселёвской лыжной базе «Берёзовая роща» собралось более 200 любителей этого спорта – школьников, студентов, работников городских организаций и предприятий.

Поучаствовать в спортивном мероприятии вызвались шесть сотрудников ООО «Участок «Коксовый». Поддержать лыжников приехали и их близкие: аплодисментами они провожали спортсменов на старте, с ликованием встречали на финише.

Одни участники изъявили желание испытать свои силы в массовом забеге, другие решили бежать дистанцию в два километра. Это расстояние начальник участка по монтажу и демонтажу горношахтного оборудования Сергей Кудренко преодолел быстрее всех и занял первое место в группе среди мужчин 1964–1977 гг.



Работники участка «Коксовый» взяли три призовых места в соревнованиях.

Диспетчер автомобильного транспорта участка «Коксовый» Ирина Гурьянова завоевала «серебро» в группе среди женщин 1978–1992 гг. А в женской группе 1977 года и старше третьего места удостоилась инженер по организации и нормированию труда предприятия Татьяна Жукова.

Победители забегов получили медали, почётные грамоты и сладкие подарки, а главное – заряд хорошего настроения.

Развиваем спорт в Кузбассе

В товарищеских соревнованиях приняли участие три команды: ПАО «Кокс», ООО «Участок «Коксовый» и ООО «Шахта им. С. Д. Тихова».

Первое состязание состоялось между коксохимиками и шахтёрами. Напряжённая с самых первых минут борьба завязалась на хоккейном поле. В первом тайме коксохимики смогли забить три мяча, постоянно играя на стороне соперника.

В свою очередь команда шахты им. С. Д. Тихова выбрала собственную тактику игры – все передачи старались отправлять капитану и форварду команды Михаилу Паняшкину. И это дало результат – один мяч оказался в воротах «Кокса». Во втором тайме заводчане нарастили своё преимущество, а их соперники смогли забить ещё один гол. Встреча закончилась со счётом 7:2.

Товарищеский турнир по хоккею на валенках прошёл в ПАО «Кокс». На спортивной площадке возле заводоуправления состоялись зрелищные матчи традиционного для коксохимиков хоккея с мячом.

Сергей УСТИНОВ
ustinov_sp@metholding.com



На льду разыгралась отчаянная борьба.

Второй матч прошёл между командами ПАО «Кокс» и ООО «Участок «Коксовый». Для гостей товарищеского турнира этот вид спорта был в новинку. Но они с достоинством провели все запланированные встречи. Игра по итогам двух таймов закончилась со счётом 10:0 в пользу коксохимиков.

Далее в турнире встретились работники ООО «Шахта им. С. Д. Тихова» и ООО «Участок «Коксовый». Победу в состязании со счётом 5:1 одержали сотрудники шахты им. С. Д. Тихова.

Места в турнирной таблице распределились следующим образом: первое заняла команда «Кокса», вторую строчку – спортсмены ООО «Шахта им. С. Д. Тихова», а бронзу увезли сотрудники ООО «Участок «Коксовый».

Хоккей на валенках – возможность провести время с коллегами весело и спортивно.

ФОТО СЕРГЕЯ УСТИНОВА

Удержали чемпионство



Коксовый цех вновь перетянул победу на свою сторону.

В ПАО «Кокс» прошли соревнования по перетягиванию каната. За звание чемпионов боролись силачи-коксохимики из разных подразделений завода.

Сергей УСТИНОВ
ustinov_sp@metholding.com

По регламенту турнира общий вес команды не должен превышать 550 килограммов. В основной состав входит пять спортсменов, один – запасной. Соревнования проходили три дня, коксохимики поделили на две группы. В первой канат перетягивали работники коксового цеха, УПЦ, СЦРКО № 2, ЦЗЛ и ЦУХПК № 2. Во второй группе выступили коллективы заводоуправления, АТЦ, АГСС и ЦУХПК № 1.

В финальный день вышли лучшие команды – АГСС, заводоуправление, коксовый цех, УПЦ, ЦУХПК № 1 и СЦРКО № 2. С самых первых встреч накал страстей не утихал, все выкладывались по максимуму своих возможностей. Для лучшего сцепления с поверхностью пол в спортивно-оздоровительном комплексе завода постоянно протирали. Кто-то из спортсменов для надёжного хвата каната и подсушивания рук принёс спортивную

магнезию. На соревнованиях каждая мелочь может стоить призового места.

Команда углеподготовительного цеха благодаря своим заслугам в предыдущие дни соревнований вышла в первый полуфинал турнирной сетки.

Их соперниками в борьбе за золото стали спортсмены СЦРКО № 2, одолевшие заводоуправление.

Андрей Суравцов:

«Сейчас мы собрались и смогли с помощью тактики и командной работы вырвать победу».

К сожалению, ремонтникам в противостоянии удача не улыбнулась, они отправились бороться за бронзу. Встреча завершилась со счётом 2:0 в пользу углеподготовительного цеха.

Напряжённый момент в соревнованиях произошёл во втором полуфинале. До этого команда коксового цеха успешно справилась с командой аварийной газоспасательной службы и включилась в борьбу за золотые медали против ЦУХПК № 1. После свистка судьи спортсмены со всей силы принялись перетягивать спортивный снаряд. Более двух минут канат оставался в постоянном натяжении. Капитан ЦУХПК № 1 Алексей Хвощевский постоянно подбадривал своих коллег и давал им чёткие команды, но коксовый не сдавался.

От напряжения спортсмены начали заваливаться на спины. По обоюдному решению капитанов договорились повторить подход. К сожалению, боевой дух ЦУХПК № 1 пал, и они уступили со счётом 2:0 своим коллегам из самого горячего цеха. Коксовый в упорной борьбе заработал себе путёвку в финал, а ЦУХПК № 1 отправился перетягивать канат за бронзовые медали.

– Соревнования прошли интересно. Мы готовились, собирались на тренировки каждую неделю. Сетка свела нас сразу с сильным соперником – командой углеподготовительного цеха. Этим спортсменам мы знаем давно, в первой схватке не рассчитали свои силы, проиграли 2:1 и усложнили себе путь к чемпионству. Далее в полуфинале встретились с самыми принципиальными соперниками из цеха улавливания химических продуктов коксования

вать победу, – поделился капитан команды, огнеупорщик **Андрей Суравцов**.

Матч за третье место между цехом улавливания химических продуктов коксования № 1 и специализированным цехом по ремонту коксохимического оборудования № 2 прошёл не менее волнительно. Заводчане из обеих команд от напряжения падали, но вставали, чтобы продолжить борьбу. И хотя первое очко заработали спортсмены из цеха улавливания, ремонтники не отдали свои медали без боя.

5 спортсменов
в команде силачей

9 подразделений
выступили в соревнованиях

550 килограммов
максимальный вес команды

Их слаженные действия и поддержка болельщиков помогли не только отыграть в счёте, но и забрать последнее очко. С результатом 2:1 бронзу в упорной схватке забрала команда СЦРКО № 2.

В финале соревнования встретились команды УПЦ и коксового цеха. Напомним, что по результатам группы спортсмены углеподготовительного цеха выиграли со счётом 2:1. Самому горячему цеху предстояло взять реванш. Поддержать коллектив пришёл начальник коксового цеха Василий Мельников.

Спортивный азарт, желание победить и, конечно же, настрой болельщиков помогли коксовому цеху выиграть это противостояние. Спортсмены уже второй год подряд завоёвывают кубок победителя в этой сложной дисциплине. Поздравляем!



ФОТО КСЕНИЯ ХРАМЦОВА

Коксохимики продолжают радовать ребят своими визитами.

День рождения в тёплом кругу

Представители Совета молодых специалистов ПАО «Кокс» побывали в гостях у подшефных ребятшек из детского дома № 2. Поводом для встречи стало поздравление именинника.

Ксения ХРАМЦОВА
khramtova_ka@metholding.com

В прошлом году активисты СМС начали выстраивать новый формат взаимодействия с ребятами из подшефного детского дома, более тёплый, дружеский и живой, чем стандартные развлекательные или спортивные мероприятия. Взяли под своё крыло отдельную группу ребят, мальчишек и девчонок в основном подросткового возраста, и теперь ездят к ним в гости: поздравляют с днём рождения, общаются в неформальной обстановке, ведут душевные разговоры и профилактические беседы.

Общеизвестно, что именно ребята, оставшиеся без попечения, нуждаются во внимательном отношении и даже строгом контроле, чтобы не допустить в своей жизни неправильных шагов.

Оказалось, что в общении и наставничестве эти дети нуждаются гораздо больше, чем в сладких подарках и новой канцелярии. Может именно поэтому своих друзей-коксохимиков они встречают радостными улыбками, а провожают крепкими объятиями.

– Действительно, у нас появилась добрая традиция поздравлять наших подшефных ребятшек с днём рождения. Мы приехали в детский дом с тортами и подарком для именинника Кирилла. В январе ему исполнилось 13 лет. Мальчик был в восторге, получив смарт-часы. Мы устроили чаепитие с поздравлениями и здорово провели время со своими маленькими друзьями, – рассказала ведущий инженер центральной заводской лаборатории ПАО «Кокс» **Анна Михайлова**.

ФОТОФАКТ



ФОТО АЛЕКСЕЯ ПРОКУДИНА

В объектив фотоаппарата сотрудника УИОС Алексея Прокудина попал ястреб-перепелятник, который поселился на заводе. Он устроил охоту за синичками прямо под окнами заводоуправления. Оказалось, что дикая птица обосновалась на силовых углеподготовительного цеха и в последние годы не покидает территорию предприятия даже зимой.



Электронную версию газеты читайте на metholding.ru

Свежие фото смотрите здесь:



Награды газеты «Вперёд»: лауреат всероссийского конкурса «Лучшее корпоративное медиа – 2020» АКМР, лауреат Гран-при «Лучшая корпоративная газета-2019» национального конкурса «Серебряные нити», лауреат главной номинации конкурса «Серебряные нити» «Компания – лидер: лучшая система корпоративных медийных коммуникаций» в 2018 году; лауреат Гран-при «Лучшая корпоративная газета-2017» национального конкурса «Серебряные нити»; лауреат Гран-при «Лучшая корпоративная газета-2015» национального конкурса «Серебряные нити»; дипломант Гран-при «Лучшая корпоративная газета-2014» «Серебряные нити»; диплом «Лучшая корпоративная газета-2014, 2013» межрегионального конкурса «Сибирь-Дальний Восток – Серебряные нити»; диплом «Лучшая корпоративная газета – 2012, 2008»; диплом «Лучшая корпоративная газета в области электроэнергетики и угольной промышленности-2013»; диплом «Высокий уровень решения корпоративных задач-2013»; Лучшее корпоративное издание Кузбасса в конкурсе «День шахтера-2012»; Гран-при «Лучшая корпоративная газета-2011» «Серебряные нити»; 1 место в категории «Холдинго-образующие предприятия» ООО УК «ПМХ»-2011; «Эффективная редакционная концепция и контент-2010»; диплом «Лучшая газета ООО УК «ПМХ»-2008».

Редакционная коллегия: Б. Х. Булаевский, И. П. Фадеев, С. П. Субботин.

Главный редактор: Т. Ю. Клещева.

Выпускающий редактор: К. А. Храмцова. **Вёрстка:** Д. А. Сокотухин.

Дизайн: пресс-служба ПАО «Кокс». **Корректор:** Н. А. Александрова.



ДНИ РОЖДЕНИЯ В МАРТЕ

ПАО «КОКС»

1 марта – Ситникова Татьяна Ивановна, заведующая производством столовой при заводоуправлении;

2 марта – Баранов Вячеслав Владимирович, заместитель начальника углеподготовительного цеха;

4 марта – Попов Роман Анатольевич, начальник УКОРН;

6 марта – Ушаков Артём Алексеевич, главный технолог;

7 марта – Ефанов Александр Юрьевич, заместитель начальника ПКЦ;

10 марта – Малинчик Ольга Владимировна, руководитель СВА;

15 марта – Свирин Виталий Александрович, начальник АГСС; – Кириллова Юлия Александровна, заместитель начальника ОТК;

19 марта – Мельников Василий Владимирович, начальник коксового цеха;

– Акулов Алексей Валерьевич, заместитель начальника СЦРКО № 2 по изготовлению оборудования и металлоконструкций;

23 марта – Райс Александр Викторович, старший мастер, занятый на горячих участках работ коксового цеха;

24 марта – Морозов Евгений Петрович, заместитель главного механика;

29 марта – Малышенко Владислав Викторович, руководитель группы системного администрирования УИТ.

ФИЛИАЛ ООО УК «ПМХ» – «ПМХ-УГОЛЬ»

15 марта – Лыченкова Любовь Сергеевна, главный специалист по переработке и качеству;

26 марта – Бирюкова Анастасия Анатольевна, начальник СДО.

ООО «ШАХТА «БУТОВСКАЯ»

22 марта – Коптев Константин Александрович, начальник отдела АСУ.

ООО «УЧАСТОК «КОКСОВЫЙ»

11 марта – Яркова Наталья Александровна, заведующая медицинским пунктом;

15 марта – Мальцева Вера Ивановна, заведующая столовой;

20 марта – Янкович Константин Эдуардович, руководитель лаборатории неразрушающего контроля;

21 марта – Колотова Анна Викторовна, главный бухгалтер;

25 марта – Сокира Аркадий Васильевич, заместитель директора по ПК и ОТ;

30 марта – Бородин Анатолий Алексеевич, главный энергетик.

ООО «ШАХТА ИМ. С. Д. ТИХОВА»

1 марта – Ватокина Елена Викторовна, зам. главного бухгалтера;

12 марта – Усенко Наталья Александровна, заведующая материальным складом;

18 марта – Череповский Антон Александрович, зам. главного инженера по вентиляции и дегазации;

24 марта – Песенков Владимир Евгеньевич, старший механик;

26 марта – Горюнова Юлия Павловна, начальник отдела труда и заработной платы.

АО «ЦОФ «БЕРЁЗОВСКАЯ»

8 марта – Сычева Неля Павловна, председатель Совета ветеранов;

10 марта – Сарафанников Виктор Николаевич, главный специалист по пожарной безопасности;

16 марта – Шитов Александр Александрович, начальник участка погрузки.

ООО «КУЗНЕЦКИЙ НАУЧНО-ПРОЕКТНЫЙ ЦЕНТР»

14 марта – Нешатаев Денис Сергеевич, генеральный директор;

15 марта – Беляева Марина Геннадьевна, начальник строительного отдела.

По информации отделов кадров ПАО «Кокс», АО «ЦОФ «Берёзовская» и «ПМХ-УГОЛЬ»

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В ПАО «Кокс» требуются:

- электромонтёр по ремонту обмоток и изоляции электрооборудования,
- слесарь-ремонтник,
- дверевой,
- монтёр пути,
- слесарь по ремонту оборудования котельных и пылеприготовительных цехов,
- электромонтёр,
- слесарь-электромонтажник,
- составитель поездов,
- слесарь по ремонту подвижного состава,
- электрослесарь по ремонту электрических машин,
- монтажник,
- электросварщик ручной сварки,
- оператор котельной,
- каменщик-бетонщик,

- грузчик (погрузка вредных грузов),
- слесарь по сборке металлоконструкций,
- футеровщик (кислотоупорщик),
- плотник-столяр,
- пекарь-кондитер,
- штукатур-маляр,
- слесарь по КИПиА,
- токарь,
- ведущий внутренний аудитор.
- машинист вагоноопрокидывателя,
- инженер-конструктор 1 категории (электрик, ЭМ и ЭО),
- инженер-конструктор 1 категории (строитель, ПГС),
- инженер-конструктор 2 категории (геодезист)
- ведущий инженер-конструктор (ОВ и ВК).

Подробная информация по тел.: 15-53, 13-89, 77-62-22.
E-mail: egorova_na@metholding.com

Адрес редакции: г. Кемерово, ул. 1-я Стахановская, 6; ПАО «Кокс».

Телефоны: 57-15-31, 16-94, 11-78. **E-mail:** klshcheva_tiu@metholding.com

Газета отпечатана в АО «Советская Сибирь».

650000 г. Кемерово, ул. Карболитовская, 1г. Тираж 999 экз.